

## 9 лютого 2017 року відбулося чергове засідання Громадської ради при Черкаській ОДА



9 лютого 2017 року відбулося засідання Громадської ради при Черкаській ОДА, на якому було розглянуто ряд важливих питань, зокрема, про співпрацю нового керівника Головного управління Держгеокадастру у Черкаській області Ольги Залоги з громадськістю Черкащини, отримання дітьми медичної допомоги за міськими програмами, організаційні питання проведення щорічного конкурсу «Україна в стилі ЕКО» та інше.

У ході виступу Ольга Залога запевнила присутніх у тому, що вона завжди відкрита до спілкування з громадськістю та налаштована на конструктивну співпрацю.

– Мені потрібна ваша підтримка та відкрита співпраця. Я готова кожного разу відкрито звітувати про свою роботу, – сказала Ольга Залога.

Наразі, за словами пані Ольги, у військкоматі вони просять списки учасників АТО, щоб визначити, кому ще необхідно зарезервувати земельні ділянки для потреб бійців, які повернуться з зони АТО.

Крім того, Ольга Залога розповіла, що дійсно є багато бажаючих отримати землю, проте проблем із землею для АТОвців немає.

– Упродовж 2016 року 5 600 бійців АТО отримали дозволи на загальну площу 9 285 гектарів. При цьому з них 2 270 осіб вже приватизували земельні ділянки загальною площею 3 638 гектарів. По Україні Черкаси займають 4 чи 5 місце за кількістю виділених земельних ділянок учасникам АТО, – розповіла Ольга Залога.

Голова Громадської ради при Черкаській ОДА Євгеній Глебов подякував в. о. начальника ГУ Держгеокадастру у Черкаській області за змістовний виступ та надані ґрунтовні відповіді, а також за бажання плідно співпрацювати з громадськістю задля добробуту черкашан.

Не залишилася поза увагою проблема лікування дітей за міськими програмами, зокрема, міською програмою забезпечення ефективним лікуванням дітей, хворих на ЮРА, цистиноз, двобічну нейросенсорну глухоту та хворих на муковісцидоз на 2017-2019 роки.

Начальник відділу надання медичної допомоги матерям та дітям департаменту охорони здоров'я та соціальної політики виконкому ЧМР Лариса Кива запевнила, що наразі вносяться корективи до місцевого бюджету, які мають затвердити на сесії Черкаської міської ради для забезпечення належного фінансування вказаної категорії хворих дітей.

Також на засіданні Громадської ради відбулося публічне прозоре жеребкування з відбору кандидатур до складу конкурсної комісії з проведення цього річного конкурсу «Україна в стилі ЕКО».